



ESCENA MUY COMUN. Managua, julio 31 (AP-Cablefoto). Pacientemente, amas de casa nicaragüenses hacen largas colas para tratar de recibir, mediante tarjetas,

su cuota quincenal de comestibles. Escenas como esta son muy comunes todos los días, tanto en la capital como en las provincias de Nicaragua.

“Iván El Terrible” no ha matado ni gallinas

Jerusalén, agosto 1 (UPI). John Demjanjuk (“Iván El Terrible”), acusado de ser un feroz carcelero que contribuyó al exterminio de 850,000 personas en un campo de concentración nazi, afirmó hoy en su testimonio que nunca había matado a nadie porque “nunca he podido ni siquiera matar a una

gallina”.

El ex obrero de la industria automotriz negó los cargos de que era “Iván El Terrible”, el apodo que le pusieron los reclusos del campo de concentración de Treblinka a un carcelero ucraniano durante la Segunda Guerra Mundial.

—Pasa a la página 9—

Los Beatles demandan por 15 millones de Dls.

Nueva York, agosto 1 (UPI). Los Beatles presentaron hoy una demanda por 15 millones de dólares contra la compañía fabricante de zapatillas deportivas Nike por haber usado su canción “Revolución”, diciendo que el grupo no “apoya ni ofrece zapatos deportivos ni pantimedias”.

“Están furiosos”, dijo el abogado Leonard Marks. “No fue para eso para lo que escribieron o grabaron música. No lo hicieron para promover o apoyar productos con sus creaciones artísticas”.

Los Beatles presentaron la demanda en la Corte

—Pasa a la página 30—

“El Extraterrestre” será exhibida en cines rusos

Moscú, agosto 10. (AP). La agencia noticiosa soviética TASS informó hoy que varias conocidas películas extranjeras serán exhibidas en las pantallas de la Unión Soviética, incluyendo a “ET-El Extraterrestre”, y la comedia austriaca “Crocodile Dundee”.

Otras películas importadas que se espera que sean exhibidas en poco tiempo incluyen a “Ragtime” y a “Entrevista”, del director italiano Federico Fellini, informó la agencia.

“Entrevista” ganó el

—Pasa a la página 27—

COLECCION '86-'87. París, agosto 1 (AP-cablefoto). Una modelo luce un vestido de seda durante la exhibición de modas del diseñador Yves Saint Laurent. Anoche fue presentada en esta capital la colección de Laurent para lo que resta del año y 1987.

Caos en carretera de Miami causan 400 mil dólares

Miami (UPI). Una bolsa que contenía 400,000 dólares en efectivo se cayó de un vehículo blindado y al

—Pasa a la página 9—

Japón seguirá la caza de ballenas

Tokio, agosto 1º (DPA). Japón continuará la implacable caza de la ballena, a pesar de la moratoria en vigor para la captura de este mamífero en vías de extinción y de una firme resolución de la Comisión Ballenera Internacional contra la denominada “caza de la ballena con fines de investigación científica”.

El Ministerio de Pesca Japonés anunció ya que el acuerdo “no ha alterado la posición del Japón”.

La flota ballenera japonesa se hará a la mar este año rumbo a la Antártida, esta vez bajo la égida de una “sociedad priva-

da de investigación”, dijo un portavoz de las autoridades niponas. Según dijo a comienzos de abril el Ministerio de Pesca Japonés, en la próxima temporada invernal la flota nipona capturará 875 ballenas, aproximadamente la mitad del volumen obtenido el año pasado por balleneros comerciales. Los detalles del “programa de investigación” serán decididos en los próximos meses.

El abastecimiento de carne de ballena a restaurantes especializados continuará como tradicionalmente ha ocurrido.

—Pasa a la página 30—

Aumentó en julio producción OPEP

Nueva York, agosto 1 (UPI). El bombeo de la Organización de Países Exportadores de Petróleo creció a hasta 18,7 millones de barriles diarios en julio, muy por encima de su límite de 16,6 millones, al acumular inventarios la industria contra una posible interrupción de los suministros del Golfo Pérsico, dijeron hoy fuentes del sector.

Las fuentes, que pidieron no ser identificadas, estimaron el promedio diario de la producción de la OPEP en entre 18,4 y 18,7 millones de barriles en julio.

A fines de junio la OPEP acordó limitar

su producción a 16,6 millones de barriles diarios en el segundo semestre del año para defender su precio oficial de 18 dólares por barril. En junio había bombeado 17,4 millones.

De continuar el exceso de extracción los precios podrían debilitarse a cerca de 15 dólares por barril a comienzos de 1988, ya que no se espera que la demanda crezca sustancialmente este año, afirmaron las fuentes.

Las fuentes indicaron que la industria de todo el mundo decidió comprar más

—Pasa a la página 5—

435 bajas cuesta guerra contra las drogas, México

México (UPI). La guerra contra las drogas en México ha costado 435 bajas,

—Pasa a la página 30—

Opositor lamenta haber luchado contra Marcos

Manila, agosto 1 (UPI). El dirigente opositor Juan Ponce Enrile rompió un largo periodo de silencio y dijo hoy que lamentaba haber ayudado a dirigir la revuelta popular de comienzos de 1986 que derrocó a Ferdinand Marcos y llevó a la presidencia a Corazón Aquino.

“Pensé que este gobierno

sería diferente del anterior, que sería un gobierno justo, y es evidente que nuestra expectativa por un gobierno justo no se ha materializado”, declaró Enrile en conferencia de prensa.

Cuando se le preguntó si lamentaba haber partici-

—Pasa a la página 26—

Tropas dan protección a Embajada suiza en Beirut

Beirut, agosto 10. (AP). Tropas sirias y libanesas fueron empujadas hoy en torno al edificio de la embajada suiza en el sector occidental de Beirut controlado por los musulmanes, luego de amenazas de

atentados en represalia por la detención en Ginebra de un pirata aéreo shiíta.

La misión diplomática de tres pisos, situada en la

—Pasa a la página 28—

Revelación sobre el pasado de los ingleses

Londres, agosto 10. (AP). Huesos humanos hallados recientemente en una cueva en Cheddar Gorge muestran indicios de que los británicos de la Edad de Piedra practicaban probablemente el canibalismo, dijeron hoy los científicos.

Los huesos parecen ser

de cinco personas por lo menos, tres adultos y dos niños con señales de haber sido cortados en pedazos con hachas y cuchillos, después de lo cual les fue retirada la carne. Los huesos humanos aparecieron mezclados con huesos de

—Pasa a la página 28—



CON NAKASONE. Tokio, agosto 1 (agosto). El senador argentino, Fernando De La Rúa, izquierda, acompaña al primer

ministro japonés Yasuhiro Nakasone, momentos antes de iniciar una conferencia de prensa. Complementa un intérprete, cuyo nombre no pudo ser obtenido.